
Das Gemeinschaftsklinikum Koblenz - Mayen bildet mit zwei leistungsfähigen und zukunftsorientierten Akutkrankenhäusern eine starke 
Verbindung. Gesellschafter der gemeinnützigen GmbH sind die Stadt Koblenz und der Landkreis Mayen-Koblenz.

ST.ELISABETH MAYENGEMEINSCHAFTSKLINIKUM   KOBLENZ – MAYEN

Klinik für Innere Medizin

Volle Weiterbildung Basis Innere
18 Monate Kardiologie, 6 Monate Intensivmedizin

Bitte erkundigen Sie sich bei unserem Chefarzt der Klinik für Innere Medizin, Prof. Dr. med R. Voss
(Tel: 02651‐83‐3601 oder reinhard.voss@gemeinschaftsklinikum.de) nach unseren attraktiven Zusatzangeboten. 
Ihre aussagekräftige, schriftliche Bewerbung richten Sie bitte an: 
Gemeinschaftsklinikum St. Elisabeth Mayen, Personalleiter Georg Schmitz, Siegfriedstraße 20‐22, 56727 Mayen

Für unser Ärzteteam suchen wir  ab sofort für die Dauer der Facharztweiterbildung eine/n:

Assistenzärztin /-arzt Innere Medizin

GEMEINSCHAFTS
KLINIKUM
KOBLENZ‐MAYEN

Das Gemeinschaftsklinikum St. Elisabeth Mayen ist ein Akutkrankenhaus der qualifizierten  Regelversorgung mit insgesamt 252 Betten in den  Kliniken  Innere 
Medizin, Viszeralmedizin, Unfallchirurgie/Orthopädie, Gynäkologie/Geburtshilfe, Anästhesie und Intensivmedizin sowie den  Belegabteilungen Urologie, HNO 
und  MKG.
Die Innere Abteilung (derzeit 82 Planbetten und 12 interdisziplinäre Intensivbetten mit überwiegend internistischer Belegung) ist zuständig für Kardiologie, 
Angiologie, Internistische Intensivmedizin, Allgemeine Innere Medizin und internistische Röntgendiagnostik. 

Im Juni 2010 haben wir unseren neuen Linksherzkathetermessplatz in Betrieb genommen, so dass wir jetzt über alle wichtigen nichtinvasiven und invasiven
kardiologischen und angiologischen Untersuchungsmethoden verfügen. Auf der interdisziplinären Intensivstation betreuen wir das überwiegend 
internistische Patientenkollektiv. Alle für die Weiterbildung in der Basisausbildung Innere Medizin erforderlichen diagnostischen und therapeutischen 
Verfahren stehen zur Verfügung und werden in hohen Zahlen durchgeführt. Eine enge Betreuung durch die Oberärzte und den Chefarzt ist selbstverständlich. 
In unseren zweimal täglich stattfindenden Röntgenbesprechungen werden alle Röntgenbilder digital demonstriert und besprochen (Röntgenabteilung und 
Labor sind Teile der Klinik für Innere Medizin). Im August 2009 wurde unsere interdisziplinäre Zentrale Aufnahme und Ambulanz (ZAA) in Betrieb genommen.

Es besteht eine enge Zusammenarbeit mit der Klinik für Viszeralmedizin ( CA Dr. R. Rosniatowski) mit der vollen Weiterbildungsermächtigung für 
Gastroenterologie und den im Klinikbereich angesiedelten Praxen für Hämatologie und Onkologie (Dr. M. Maasberg) und für Radiologie mit CT und MRT (Drs
Haupt, Roth, Siebert). Eine Entlastung von nichtärztlichen Tätigkeiten erfolgt durch med. Organisationsassistenten und DRG‐Kodierer. Die Vergütung unserer 
Ärzte erfolgt nach dem Tarifvertrag TV‐Ärzte/VKA. Darüber hinaus geregelte Kostenübernahme von Fortbildungskursen   (Strahlenschutz‐, Notarzt‐, 
Sonographie‐ und Echokardiographiekurse). Ein Betriebskindergarten sowie ein Personalwohnheim runden das Angebot für unsere Mitarbeiter ab. 
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